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Liczby Kostki* K, g zaleza od dwdéch catkowitych rozktadéw! « i 8 liczby n. Dla przykladu ustalmy n = 5
oraz a = (3,2), 8 = (1,1,2,1). Rozwazmy diagram? | ktéry w i-tym wierszu ma a; pdl wyréwnanych do lewej
strony:

Liczba Kostki K, g nazywamy liczbe wypelnien takiej tablicy 51 jedynkami, o dwoéjkami, ..., itd., przy
czym liczby w kazdej kolumnie (czytane w dél) i kazdym wierszu (czytane w prawo) musza tworzy¢ ciagi
niemalejace.

Dla a = (3,2) oraz 8 = (1,1,2,1) istnieja cztery takie wypelnienia:
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Zatem K(372),(17172,1) =4,
Niestety, ogdlny wzér na liczby Kostki nie jest do dzi$ znany, dlatego w tym zadaniu poprosimy Cie o
co$ duzo latwiejszego. Znajdz liczbe K, g dla a = (n,n) oraz § = (1,1,...,1). Innymi stowy, oblicz, na ile
2n
sposobow mozna zapelni¢ ponizszy diagram liczbami od 1 do 2n, tak aby liczby w kolumnach i wierszach
tworzyty ciagi rosnace.

Aby jednak stanowilo to jakie$ wyzwanie, w niektére pola diagramu zostaly juz wpisane liczby. Twoim
zadaniem jest obliczenie, na ile sposobéw mozna uzupehié diagramy.

Wejscie
W pierwszym wierszu znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (1 < n < 1000). W kolejnych dwdch wierszach
znajduje sie opis diagramu. Kazda z nich sklada sie z ciagu liczb catkowitych a; (0 < a; < 2n). Zero oznacza,

ze dane pole jest wolne. Liczba dodatnia oznacza, ze w danym polu znajduje si¢ juz wpisana przez nas liczba.
Kazda liczba z zakresu od 1 do 2n jest umieszczona w diagramie co najwyzej raz.

Wyjscie
Wypisz jedna liczbe catkowita — liczbe mozliwych poprawnych wypelnien diagramu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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*Zostaly tak nazwane na cze$¢ niemieckiego matematyka Carla Kostki.

fRozktadem nazywamy przestawienie liczby n w postaci sumy liczb calkowitych nieujemnych, np. 4=242 oraz 4=14+14+14+0+1.
fTaki diagram nazywamy diagramem Younga$.

§Nazwany tak na cze$é brytyjskiego matematyka Alfreda Younga.



